

Erratum

Hydrogenation of 1,3-butadiene on platinum surfaces of different structures, C. Yoon, M.X. Yang and G.A. Somorjai, Catal. Lett. 46 (1996) 37–41.

p. 38: In the caption to figure 1 1-butene should be replaced by 1,3-butadiene. The correct caption reads:

Figure 1. Accumulative turnovers for 1,3-butadiene hydrogenation on Pt(111) at 300–350 K. The reaction mixture contains 7 Torr 1,3-butadiene and 35 Torr H₂. Activation energy of the reaction is obtained from the Arrhenium plot presented in the inset.

p. 39: Figure 2 is incorrect. The correct figure is:

